

# ЗНАМЯ

Газета издается  
с 24 ноября 1951 года

# КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

1989

Пятница, 20 января

Цена 3 коп.

№ 15 (8605)



## В программе трёхдекадника

22 января на стадионе «Ангара» в 15-30 состоится открытие месячника, посвященного 71-й годовщине Советских Вооруженных Сил.

Оборонное общество города, спортсмены, допризывники примут участие в спортивном празднике в районных соревнованиях по военному пятиборью.

Программа трёхдекадника насыщена и интересна: многие первички оборонного общества готовятся провести у себя соревнования по стрельбе на лично-командное первенство, поучаствовать в кроссах, в военно-спортивных конкурсах.

4-5 февраля в пойме Китой намечаются автотрономные гонки, кросс допризывников в зачет зимней спартакиады.

18 февраля в районах города пройдут соревнования по военному пятиборью среди школьников. Будущие воины, нынешние школьники, посостязаются в стрельбе, на лыжне, в военно-прикладных видах спорта.

19 февраля на стадионе «Ангара» намечен спортивный праздник — под занавес 30-дневника.

В школах и учебных заведениях пройдут уроки мужества, в библиотеках — выставки новинки о подвиге советского солдата. 22 и 23 февраля во дворцах культуры готовятся военно-спортивные конкурсы «А ну-ка, парни!».

Юрий Октябрьевич Зубов — один из опытных машинистов цеха 39-45 завода гидрорования. Помимо своей основной работы, он немало времени уделяет общественным делам как штатный инспектор по технике безопасности.

На снимке: Ю. О. Зубов.  
Фото И. АМОСОВА.

## Премии газетам

Жюри областного конкурса на лучшее художественное оформление и полиграфическое исполнение газет подвело итоги за минувший год.

Среди четырех газет, издающихся офсетным способом, ПЕРВОЕ МЕСТО присуждено ангарской городской газете «Знамя коммунизма» и Ангарской городской типографии.

На конкурс было представлено пятнадцать городских, районных, объединенных газет (из 33 издающихся в области).

Первое место среди газет, выходящих способом высокой печати, не завоевал никто из полиграфистов и газетчиков.

ДВА ВТОРЫХ МЕСТА поделили редакции газет и типографий «Путь Ильича» (Нижнеудинск) и «Усть-Илимская правда».

ТРИ ТРЕТЬИХ МЕСТА присуждены железнодорожному «Маяку коммунизма», «Мамскому горняку» (п. Мама), тайшетской «Заре коммунизма».

## Вниманию секретарей партийных организаций

26 января в 16.30 в Доме политического просвещения для пропагандистов, работающих по курсу «Новая система управления экономикой страны», состоится семинар по теме: «Радикальная реформа управления экономикой: необходимость и общая концепция».

Семинар ведут кандидат экономических наук, доцент Института железнодорожного транспорта Е. П. Шубин, преподаватель политэкономии Г. Л. Ситник.

Дом политического просвещения.

БАРНАУЛ. Компактную и экономичную установку для напыления металлов начал выпускать Бийский машиностроительный завод госагропрома СССР. Ее можно эффективно использовать при восстановлении изношенных деталей сельскохозяйственных машин в любой сельской мастерской. Более 30 установок изготовят в этом году алтайские машиностроители.

МИНСК. В список рабочего оборудования льнозаводов снабженцы внесли сети из капрона. Снасти потребовались для «ловли» микроорганизмов и создания идеальных условий для биотехнологической регенерации жидкости, в которой вымачивают лен. Новинка, предложенная белорусскими учеными, уже внедрена на шестнадцати льнозаводах республики.



ФРУНЗЕ. Компьютер помог увеличить надой молока и привнес молодняка в совхозе «Отуз-Адыр». Анализ рациона, сделанный машинной, опроверг бытующие представления о благе переполюбить кормушки. Гораздо лучше давать животным сено, солому, силос в меру, но обязательно обогащая микро- и макроэлементами. Следование рецептам ЭВМ дало хозяйству также изрядную экономию кормов. С помощью компьютера в совхозе решаются многие вопросы управления производством, определяются оптимальные варианты внесения удобрений в почву, проводятся экономические расчеты.

ТАЛЛИН. Новый заводской тип эстонской черно-пестрой породы круглого рогатого скота успешно прошел экспертизу авторитетной всесоюзной комиссии. В течение десятилетий для улучшения этого породного типа использовали в основном быков голландской породы. Специалисты колхоза «Эстония» Пайдеского района — одного из 20 базовых и репродукторных хозяйств по выведению нового типа — отдали предпочтение быкам голштинской породы. Многочисленные наследники, появившиеся на свет на колхозных фермах, дали уже за первую лактацию около 7000 килограммов молока.

ЛЕСОЗАВОДСК (Приморский край). На выпуск нарядной и практичной одежды только для детей перецела с нового года швейная фабрика «Уссурин». Не помня розничных цен на свою продукцию, предприятие рассчитывает сделать ее выгодной статьей дохода. На фабрике проведена реконструкция. Модернизация только одного потока позволила повысить на 15 процентов производительность труда и дала возможность изготавливать дополнительно около тысячи курток в месяц. Общий счет сверхплановой продукции для детей в минувшем году превысил миллион изделий.

## «УЖЕСТОЧЕННЫЕ» МЕРОПРИЯТИЯ НАДО ВВОДИТЬ СЕЙЧАС

В ПОНЕДЕЛЬНИК мы с редакционным водителем проезжали возле поймы реки Китой в районе Майска. Того, что увидели, еще не приходилось наблюдать. Тяжеловесная густая газообразная масса придавила своими внушительными размерами цех круглого леса ДОКа, дачи. Солнце виднелось сквозь серую пелену красным пятном. Промчались по дороге, за очередным поворотом солнце опять брызнуло радостно...

Мы облегченно вздохнули.

Сейчас же позвонили в объединение «Ангарскнефтеоргсинтез».

Оказалось, что из-за нарушения серочистки на коксогазовом заводе превышения выбросов по сероводороду подскочили в 4-9 раз, превышая предельно допустимую планку. Подбросили в эту газовую пелену свои выбросы

226-й цех завода бытовой химии и цех 35/88 ЗАУ. В районе улицы Восточной зарегистрировано превышение по углеродороду (1,5 ПДК).

Вторник (17 января) оказался не легче. Во второй половине дня нельзя было оторваться от телефона. Звонили из разных районов города: медик из 27 школы жаловалась, что в такую газовую завесу детей нельзя выпускать на физкультуру, родители — что в иных школах ребяташек все-таки вывели на физкультурные занятия (27 школа, 19 школа), с улицы Восточной женщина сквозь слезы возмущалась; из 12 микрорайона другая излила свое негодование; из 7 микрорайона доносились призывы о помощи.

И так дальше...

Сейчас появилась возможность потребовать от диспетчера нефтехимического объе-

динения посылки санитарной группы в случае возникновения запаха. По вызовам из района Байкальска 17 января работники санитарной лаборатории после проверки анализов установили отклонения: по сероводороду в 15 раз превышались нормы, в 2 раза по углероду, в 1,5 по фенолам. В сангородке в 5 раз загрязнение превышали уровни.

Над городом неустойчивая погода. Прогнозы метеослужбы запаздывают к производственникам. Поэтому последние несвоевременно приостанавливают установки, цеха. Но настало время, когда никакие случайности не должны приводить к загрязнениям окружающей среды. Необходимо приводить в исполнение те мероприятия, которые намечены для работы в случае неблагоприятных ме-

теоусловий, то есть приостанавливать производство.

До сих пор неразворотливость одного работника, запоздалое принятие мер (как это было 16 января) подрывают здоровье людей. «Ужесточенные» мероприятия работы объединения при НМУ надо вводить сейчас, а не ждать обещанного февраля.

То же самое касается и ТЭЦ, где уровни очистки не соответствуют норме. Это касается очистных сооружений ТЭЦ-1.

Нам назвали фамилии ответственных работников нефтехимического объединения, которые понесут наказание за загрязнение атмосферного воздуха: С. В. Гусаров — главный инженер коксогазового завода, Ю. В. Корзилов — начальник цеха 35/88 и 395 объекта завода азотных удобрений.

Н. ИЛЬИН.



## ИСКУССТВО НАРОДНЫХ МАСТЕРОВ

### ♦ ВЫСТАВКИ

В Ангарском краеведческом музее открылась областная выставка самодеятельных мастеров декоративно-прикладного искусства. На выставке представлены работы 70 мастеров, выполненные в различной технике.

Удивительны по настроению работы ангарчанина В. П. Певалова. Выполненные им из дерева резные панно привлекают внимание своей выразительностью, динамичны и своеобразны.

В одной из витрин представлены изделия из бересты. Мастер Г. П. Смирнов (г. Братск) вырезал такие тонкие берестяные узоры, что невольно хочется сравнить их с кружевами. Предметы из бересты привычны и необходимы в сельской жизни. Как и сама техника плетения, они пришли из глубокой древности, не потеряв и в наши дни свой утилитарный смысл.

Школьники из г. Усть-Илимска И. Белых, А. Поздняков, М. Балабин, С. Романов, Н. Третьяков представили на суд зрителей различные туески. Внимание посетителей, несомненно, привлекут работы

стеклодувов А. Б. Гурова и М. Е. Ермакова (г. Ангарск). Свообразие выставке придает обилие работ, выполненных мастерицами вышивки и кружевоплетения. Работы Р. Д. Видяйкиной, С. Н. Рохальской (г. Иркутск), З. Р. Борисовой, В. М. Линдеревич (г. Ангарск) — яркие и самобытные. Выставка работает ежедневно, кроме понедельника, с 10 до 18 часов.

**А. ВАСИЛЬКОВА,**  
научный сотрудник Ангарского музея.

## ЗАБОТЫ ВETERАНА

### © ИЗ ПОЧТЫ

Первая в городе аптека располагалась в 38-м квартале, в двухкомнатной квартире, где работали всего пять человек. Сейчас, когда в городе выстроено тринадцать аптек, она стала, самой маленькой по площади, самой неудобной для сотрудников.

Первой заведующей аптекой № 81 была Зоя Лазаревна Коренева. Училась она в Иркутском медицинском институте в трудные военные годы. Окончив институт в 1946 году, работала в Черемхово, затем заведующей аптекой в селе Голуметь Черемховского района. А с ноября 1951 года тридцать семь лет работала заведующей аптекой № 81.

Специалист высшей категории, Зоя Лазаревна награждена знаком «Отличник здравоохранения», медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина». Ветеран труда в прошлом году ушла на заслуженный отдых, но не закрываются двери ее квартиры, приходят бывшие сотрудники — посоветоваться, поделиться радостью и горем.

Только сетует порой Зоя Лазаревна, сравнивая молодое поколение фармацевтов со своим, стали они пассивнее, с трудом внедряют все новое, прогрессивное, мало уделяют времени общественной работе. Ей небезразлично, в чьи руки передана любимая ею работа, дело всей ее жизни.

**В. АГЖИГИТОВА,**  
**Л. ГРУДИНИНА,**  
провизоры центральной районной аптеки № 113.



Это — спидвей.

Фото А. ЕЛФИМОВА.

## Спрашивали-отвечаем

Как неудобно сделали остановки на ул. Чайковского: выходишь с 1, 3-го маршрутов и бежишь через перекресток, чтобы пересечь на «платерку». А еще говорим о какой-то безопасности!

**ШИЛЬНИКОВА.**

Отвечает начальник Ангарского трамвайного управления П. С. Борисов:

— С пуском новых маршрутов возникла необходимость ввода дополнительно на узле ул. Чайковского остановочных площадок. Все остановки вынесены за перекресток улиц Чайковского и Карла Маркса

и сгруппированы по направлениям, чтобы пассажиры могли с одной остановочной площадки сесть в любой вагон, идущий в нужном для них направлении.

В направлении 205-го квартала останавливаются вагоны 5, 6, 7, 8, 10-го маршрутов, в направлении ТЭЦ-9 — 1, 3, 4, 7, 9-го маршрутов, в направлении техникума — 1, 4, 6, 3-го маршрутов, в направлении нового путепровода — 8, 9, 10-го маршрутов.

В феврале 1988 года было принято постановление о сокращении количества служебных автомобилей. Хотелось бы узнать, что сделано в этом

направлении в городе!

Отвечает и. о. начальника отделения ГАИ УВД Ангарского горисполкома В. А. Кузьмин:

— Согласно принятому постановлению ЦК КПСС (о сокращении служебных автомобилей) в г. Ангарске за данный период снято с учета ГАИ 8 легковых автомобилей.

Житель 9-го микрорайона К. М. Далагуб спрашивает о причинах вырубки пригородного леса.

Ответ пришел из Юго-Западного райисполкома:

— В зеленом массиве напротив 179-го квартала проводится вырубка сосен для прокладки на данной территории инженерных коммуникаций с последующей застройкой Прибрежного района в соответствии с утвержденным генпланом города. Разрешительная

документация на вырубку деревьев имеется.

«Почему в Ангарске нет блинной муки! — спрашивают работницы ПЛО «Китойлес» Л. Шарипова, В. Лыткина и К. Артамонова.

Отвечает зам. начальника урса С. В. Илларионов:

— Урс и орсы неоднократно ставили вопрос перед Ангарским хлебокомбинатом о производстве блинной муки. В 1988 году орсами была дана заявка на блинную муку, но ее производство было приостановлено ввиду отсутствия сырья (лимонной кислоты, питьевой соды). По заверению начальника производства хлебозавода № 2 А. Н. Кожинной, с января 1989 года будет возобновлена выработка «любительской» блинной муки, расфасованной в пакеты по 1 кг.

### © РАЗМЫШЛЕНИЯ НАД ПИСЬМАМИ

Если выяснять все фамилии, виновных не окажется. Каждый найдет «объективные» причины, помешавшие добросовестно исполнить служебный долг. Поэтому и не старалась докопаться, кто конкретно — Иванов или Петрова — забыл, что когда-то девал клятву Гиппократу. Главное в том, что по-прежнему нередки явления, когда человек в белом халате предстает перед больным в образе равнодушного чиновника.

Случай, о котором поведала Тамара Ильинична Исаева, кажется неправдоподобным, до того в нем гротескно выпирают наши социальные «болячки» и наше нежелание или неумение ними справиться.

22 сентября ее сын, учащийся 4-го класса школы № 38, получил травму — проволочная пуля, пущенная семиклассником из рогатки, попала в глаз. Больше месяца пришлось водить мальчика на лечение в 3-ю поликлинику, но зрение все-таки восстановить не удалось. Лечащий врач сказала: «Нужны очки. Придите в каникулы» (имелись в виду каникулы после окончания первой четверти).

В начале ноября Тамара Ильинична зашла в поликлинику, но оказалось: окулист уволилась, никто ничего не знает, никого нигде не направляют...

## СИНДРОМ РАВНОДУШИЯ

Не буду подробно описывать хождения матери из кабинета в кабинет, с этажа на этаж, по поликлиникам. Не желала вникнуть в беду, постигшую мать, ни в поликлинике № 3, ни в детской глазной клинике, ни в горздравотделе, ни в 1-й детской поликлинике. Всюду отмахивались: «Идите за карточкой», «Идите к заведующей», «Принимаю только своих» и т. д.

У женщины поднялось давление, она начала срываться и кричать: «Как же так можно! Ведь ребенок! Ведь глаза...».

Ее не слышали. Ее стыдили за бестактность.

Последний «выговор» она получила в кабинете окулиста первой детской поликлиники: «Вот вы своего добились, а другие из-за вас не попадут ко мне (!)». В коридоре, по заверению Тамары Ильиничны, не было ни одного человека на прием.

А если бы и были! Почему в государственном медицинском учреждении врач позволяет себе подобное? Что значит «своичужие», если нет специалиста по месту жительства? Когда же наконец начнется то, о чем читаем, и слышим, и смотрим: ра-

бота на качество? Трудно представить, чтобы в институте известного всем Федорова кто-то позволил себе подобное. Но Федоров со своим идеальным институтом далеко. А здесь, на месте, каждый день происходят трагедии, заставляющие людей проливать слезы, хвататься за сердце, пить лекарства.

Надежда Алексеевна Скуртцова приехала после операции на глазу из Красноярска. Напутствовали ее добрым словом, дали капли. Но глаз воспалился, боль не давала покоя, второй глаз тоже стал хуже видеть. Пошла на прием к окулисту в 1-ю поликлинику, но не повезло — врач уехала, случилось несчастье. Что ж, бывает, врачи такие же люди, как все мы, и у них свои печали и радости. Но выход-то в любом случае нужно находить.

Надежда Алексеевна попросила карточку в регистратуре и поехала в 22-й микрорайон в больницу скорой медицинской помощи. А там, не спросив, как и что, сразу: «Почему сюда?», потом все-таки посмотрели, сказав недовольно: «Ничего у вас нет», выписали те же самые капли, которые больная привез-

ла из Красноярска и которые не снимали воспаления и боль. На рецепте на личной печати прочла фамилию врача: Нина Юрьевна Клепцова.

Ни на что не надеясь, села Надежда Алексеевна в трамвай и поехала на другой конец города — в медсанчасть нефтехимиков. Заняла очередь. Зашла в кабинет и все объяснила Владимиру Петровичу Гребенчикову. Далее рассказывает сама Надежда Алексеевна: «Не выразив недовольства или нетерпения, он посмотрел глаз и сказал: «Да, есть у вас тут», — и иголочки подстриг, мазь прописал одну, другую. И все: «Пожалуйста», «Пожалуйста, еще приходите!» Я от него вышла, душа, не поверите, пела...».

«Перестроечное заболевание» — так метко обозвал Петр Антонович Ткач явление, которое все шире распространяется в нашей жизни. Ведь на словах-то мы все за перестройку. Но что сделал каждый конкретно, чтобы действительно хоть на шаг сдвинуться с места? Когда же мы заметим в наших больницах, поликлиниках истинное, искреннее участие и сострадание? «Врач, вызванный на дом к же-

не из поликлиники № 4, — пишет П. А. Ткач, — так и не пришел, хотя я звонил дважды в регистратуру. В результате вынужден был заниматься самолечением. Случайно ли подобное отношение к больным или системное?».

«У меня заболела жена. — Из письма В. М. Рыбалова. — Появились резкие головные боли, пропал аппетит. К врачу, оказалось, надо записаться на прием за неделю. Диагноз в первый день не могли установить...» — короче, больную женщину начали гонять из одной больницы в другую, пока она не упала на улице.

Немало подобного рода жалоб направляется из редакции в горздравотдел, городские лечебные объединения с целью разобраться и принять меры. Скажем так: меры принимаются по конкретному случаю. «Медсестра предупреждена», «Врачу указано», «Извинения больной (больному) принесены», а спустя день-два приходит письмо от другого автора, с жалобой на другого медработника. И опять на недостающее внимание. И снова на равнодушие.

Выходит, не срабатывают уже прежние меры. Пора заработную плату каждого медицинского работника поставить в прямую зависимость от конечного результата. Наверняка дело изменится в пользу пациента.

**Н. БАРМАНОВА.**



Снежный городок в парке ДК «Современник».



Фото Л. ДОРОШЕНКО.

## КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС ПРИГЛАШАЕТ

### ДК НЕФТЕХИМИКОВ

**20 января**  
Клуб фронтовых друзей, малый зал — 18.00.  
**22 января**  
Факультет музыки для детей. Бетховен. «Увертюра из музыки к трагедии Гете «Эгмонт». Парц-халадзе. Симфоническая сюита «Лесные картины», театральная зала — 12.00.  
**24 января**  
Заседание экологического клуба «Катарсис», малый зал — 18.00.  
**26 января**  
Клуб будущего воина «Мужество» — 15.00.  
Клуб фотокинопутешествий — 19.00

### ДК «СОВРЕМНИК»

**20 января**  
Спектакль народного театра «Факел» — «Гроза» (помещение театра «Факел») — 19.30.

**21 января**  
Лекторий в помощь садовод-любителю «Облепиха и уход за ней» — 12.00.  
Клуб «Муза». Вечер для людей среднего и старшего возраста — «Все музы в гости к нам» — 19.00.  
**22 января**  
Народный университет культуры. Факультет музыки — «Путешествие в страну музыкантов» — 10.00.  
Клуб любителей живой природы «Фауна» — 12.00.  
**23 января**  
Открытие месячника оборонно-массовой работы — 19.00.  
**24 января**  
Спектакль народного театра «Факел» — «Гроза» — 19.00.  
**25 января**  
Лекция из цикла «Строим коммунизм, защищаем отечество» — 13.00.  
**27 января**  
Открытие ночного клуба «Дис-

кобар» — 23.00.  
**ДК «ЭНЕРГЕТИК»**  
**21 января**  
Встреча в клубе «Победитель» — 15.00.  
Клуб «В кругу друзей» приглашает на вечер отдыха — 19.00.  
**22 января**  
Клуб выходного дня «Отдыхаем всей семьей». Игровая программа, большой зал — 12.00.  
Клуб «Кому за...» приглашает на вечер «Я помню вальса звук прелестный» — 19.00.  
**25 января**  
Заседание клуба «Пламя». Тематический вечер, посвященный памяти молодогвардейцев «В памяти нашей навечно» — 15.00.  
Клуб будущего воина — 17.00.  
Дискотека — 19.30.  
**28 января**  
Клуб «Юность». Конкурс знатоков «Мое отечество» — 17.00.  
Дискотека для молодежи, бар — 19.00.

Концерт ангарского джаз-рок-клуба, большой зал — 19.00.  
**29 января**  
Выставка-продажа кондитерских изделий, детских товаров и игрушек — 11.00.  
Клуб выходного дня родителей с детьми — 12.00.  
Заседание семейного клуба «Муравейник» — 15.00.  
Дискотека для молодежи — 19.00.  
**ДК «ЭНЕРГЕТИК»**  
приглашает на выставку, посвященную общественному и политическому деятелю Индии Махатме Ганди.  
**МУЗЕЙ КРАЕВЕДЕНИЯ**  
(ул. Ленина, 46)  
приглашает на выставку декоративно-прикладного искусства творческих объединений и отдельных авторов Иркутской области, посвященную III Всесоюзному фестивалю народного творчества — с 10.00 до 18.00 (выходной — воскресенье).

## НА ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЕТ

Как уже сообщалось, библиотека профкома ПО «Ангарскнефтеоргсинтез» вводит ряд платных услуг населению. Одним из видов является прокат личных книг читателей через библиотеку. Книги принимаются наиболее спрашиваемые: исторические романы, книги приключенческого жанра, фантастика, художественная литература. Принимаются и журнальные варианты изданий. Для сдачи книг и согласования цен можете обращаться на абонемент библиотеки.  
В целях демократизации библиотечного обслуживания в практику работы библиотеки вводится ежегодный отчет перед читателями.  
В этом году мы собираем всех желающих принять участие в нашем мероприятии 29 января в 12 часов дня в читальном зале. Вы услышите информацию о работе библиотеки за прошедший год, о работе структурных подразделений. В свою очередь надеемся услышать от читателей замечания, советы, предложения по улучшению обслуживания книгой жителей города.  
**Н. КАРГОПОЛЬЦЕВА,**  
директор библиотеки.

### Редактор В. А. СТАРИКОВ

3-комнатную квартиру (182-й квартал 1-й этаж, 38,5 кв. м, солнечная, телефон) на 3-комнатную крупногабаритную или 4-комнатную. Тел. 4-92-25 или 4-34-12. (64)  
2-комнатную квартиру и комнату на две 1-комнатные. Или 2-комнатную на 1-комнатную и комнату. Адрес: 92-5-14. (70)  
2-комнатную крупногабаритную квартиру (33,2 кв. м, 3-й этаж, телефон, после капремонта) на две 1-комнатные, 1-й этаж не предлагать. Адрес: кв. В-11-38, Тел. 4-38-98 (после 18 часов). (76)  
3-комнатную крупногабаритную квартиру (53 кв. м, 1-й этаж) на две 1-комнатные. Адрес: 72-10-48 (после 18 часов). (80)  
2- и 1-комнатную квартиру (обе улучшенной планировки) на 3-комнатную улучшенной планировки не менее 45 кв. м, или на 4-комнатную улучшенной планировки. Адрес: ба. 27-7, тел. 9-14-34. (86)  
2-комнатную квартиру в Иркутске на 1-комнатную в Ангарске и 1-комнатную в Иркутске. Тел. в Ангарске 2-23-94. (83)  
1-комнатную квартиру в г. Шелекове (4-й этаж) на 1- или 2-комнатную в Ангарске. Адрес: 9 м-рия, 100-71. (81)  
2-комнатную квартиру (23 кв. м) и комнату (20 кв. м) на 3-комнатную крупногабаритную, 1-й этаж не предлагать. Адрес: 73-7-9. (85)  
1-комнатную квартиру (телефон, на пятом этаже) по адресу: 94-26-100 на 2-комнатную. Первый этаж не предлагать. Тел.: 8-39-18; 2-51-76. (167)  
3-комнатную квартиру (52,5 кв. м) на две 1-комнатные. Адрес: 23-7-4, тел. 2-91-54.

Утеряны водительское удостоверение АВА 261237 и талон предупреждения АВС 163237 на имя Копытова Владимира Иннокентьевича считать действительными. (117)

Коллектив АПОГАТ, администрация и партийная организация глубоко скорбят по поводу безвременной кончины  
**ФАДЕЕВА**  
Федора Афанасьевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

## МЕНЯЕМ

3-комнатную квартиру в Иркутске (42 кв. м, 3-й этаж) на две 2-комнатные, одну в Ангарске. Адрес: Иркутск, Депутатская, 14-28. (23)  
4-комнатную квартиру (43 кв. м, 5-й этаж, телефон) на 2-комнатную улучшенной планировки и 1-комнатную. Возможны варианты. Тел. 6-08-46. (26)  
2-комнатную квартиру (2-й этаж, 28,4 кв. м) и 1-комнатную (5-й этаж, 18,6 кв. м) на 3- или 4-комнатную не менее 45 кв. м. Тел. 9-75-28 (после 18 часов). (27)  
3-комнатную квартиру в г. Усолье-Сибирском (3-й этаж, телефон) на равноценную в Ангарске (в центре). Тел. 2-36-44 в Ангарске, 2-21-36 в Усолье-Сибирском. (28)  
2-комнатную квартиру (после ремонта) на 1-комнатную и комнату. Адрес: 82-2-43 (после 18.00). (56)  
2- и 1-комнатную квартиру, обе улучшенной планировки, на 3-комнатную (не менее 47 кв. м). Тел. 6-96-90. (57)  
Выражаем сердечную благодарность всем родственникам, знакомым, соседям, организациям, оказавшим помощь в похоронах Андреевой Лидии Тимофеевны.  
Семья Андреевых, Сивчих.

Выражаем сердечную благодарность коллективу ТЭЦ-10, соседям, друзьям, искренне разделяющим наше горе и принявшим участие в похоронах Пляскина Федора Алексеевича.  
Жена, родственники.

Институт гигиены труда и профзаболеваний обменяет фуговальный станок по дереву С2Ф 4-1 (6-у — 1 год) на токарный станок 1К-62 или подобный. Здесь же реализуются охлаждаемый прилавок - витрина ПВХС-1-0,5 «Пингвин-В» (6-у — 1 год); электроарматура для горячих блюд МСЭ-110к (6-у — 1 год); чаши «Генуя» — 2 шт.; жалюзийная решетка с электроприводом, разм. 1200х1600 мм; шкаф автоматизации производственных процессов; блок реле времени БРВ-1 — 2 шт.

Кооператив «Чарли» снимет в аренду у организации, учреждения или предприятия площадь под ателье по пошиву одежды (возможны условия совместного производства), тел.: 6-03-03; 6-77-36.  
Ангарский завод-вуз при ПО «Ангарскнефтеоргсинтез» — филиал ИПИ проводит прием слушателей на платные 4-месячные вечерние подготовительные курсы. Начало занятий 1 февраля 1989 г.  
За справками обращаться по адресу: г. Ангарск-35, ул. Чайковского, 60, кабинет 432, телефоны: 6-85-34, 6-88-41.

**СТАДИОН «АНГАРА»**  
21—22 января 1989 г.  
**СПИДВЕЙ ЧЕМПИОНАТ РСФСР УЧАСТВУЮТ СИЛЬНЕЙШИЕ МОТОГОНЩИКИ СССР**  
Начало в 14.00.  
22 января по окончании соревнований состоится розыгрыш вещевого лотереи.  
**КАССЫ РАБОТАЮТ с 13.00 до 19.00.**

**ВИДЕОКЛУБ «ЮНОСТЬ»** — Смертельная игра, или Мой последний видеоклип 17, 19.  
**ДК НЕФТЕХИМИКОВ** — Воспоминание 15, 17, 19.  
«ПОВЕДА» — Воры в законе Стучая (дети до 18 лет не допускаются, 2 с.), 10, 13-20, 17, 20-10.  
«ПИОНЕР» — Воля Вселенной, 10, 12, 14, 16, Сладкие грёзы (2 с.), 18, 20-30.  
«КОМСОМОЛЦ» — Сюда на брад, 16, 18, 20, Барбара-краса, длинная коса, 14.  
«ОКТЯБРЬ» — Закрытие долным змей, 13, 15 (удл.), 17-20, 19-10, 21.

Ангарское экспериментально-производственное предприятие реализует по безналичному расчету бумагу ЭФП-1 для множительных аппаратов, ширина рулона 297 мм.  
Здесь же требуются на работу машинисты бумагорезательных машин со сдельной оплатой труда и уборщица. Обращаться по адресу: г. Ангарск-2, ул. Димитрова, 1 (рядом с ДОК-2), тел.: 9-59-13, 9-53-76.

## КИНО

«МИР» — Меня зовут Арлекино (2 с., дети до 16 лет не допускаются), 11, 14, 17, 20.  
«РОДИНА» — Пока безумствует мечта, 11, 14, 16, 18 (удл.), 20-30 (удл.).  
«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Ассоциация злоумышленников, 10, 12, 14, 16, 18, 21-40.  
Зал «Восход» — Школьный праздник, 9-30, 13-30, 15. Придя снова дождь (2 с.), 17, 19-30.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43.**  
Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и выпускающий — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-29-55; отдел информации и фотолaborатория — 2-26-58; экономический отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем, машбюро — 2-24-85, 2-31-19; корректоры — 2-28-68.

